
目的： 会員の皆様からご意見を伺い、今後の事業計画やクラブ運営の参考にするため

対象： 城下町スポーツクラブ会員 期間： 2024年7月～8月 有効回答： 190

【調査結果】

性別

未就学 小学生 中学生
高校

大学
20～40 41～60 61～70 71～80 81以上

男 2 12 0 1 2 4 12 10 7

女 1 29 1 0 2 8 47 47 5

計 3 41 1 1 4 12 59 57 12

％ 2% 22% 1% 1% 2% 6% 31% 30% 6%

性別

高い 少し高い 少し安い 安い 大変良い
おおむね

良い

余り

良くない
良くない

男 2 28 9 4 15 26 3 0
女 3 28 30 43 100 38 0 0
計 5 56 39 47 115 64 3 0
％ 3% 38% 27% 32% 63% 35% 2% 0%

【会員の皆様からのご意見ご要望】

（教室全般について）

夏はエアコンを入れてほしい アリーナの照明が暗い

平均して場所の確保をお願いしたい 毎月同じ回数練習がしたい

平日の夜に教室があれば良いが ８月の予定を増やしてほしい

できるだけ無駄のない時間配分をお願いしたい

コーチの高齢化が心配 若いコーチも育ててほしい
極端に回数が少ない月は事前に説明が欲しい チケット制がとても良い
新規加入者が少ないのは加入しやすい環境にないからか
年会費だけでなく半年会費もあれば良い 月２回の開催で年会費は納得できない
登録料と保険料の3,000円は高い 金額が良心的でありがたい
会費の高い安いは参加する種目で差が出てしまうかも
会員にもクラブの決算報告をすれば会員の協力も広がるのでは

ご解答頂いた会員年齢

コーチについて参加料について
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（競技種目について）
大会を行ってほしい 試合形式など変化が欲しい
三の丸、富水、アリーナの交流会をやりたい レベルを分けて練習したい
マンツーマンで教えてもらえるのが良い 子供に個別の指導もお願いしたい
くせがつく前に正しいフォームを指導してほしい コーチの補充をお願いしたい
指導がマンネリ化しているので工夫が欲しい 年度当初に球の確保をしてほしい
親子で参加できる教室やイベントが欲しい
コーチの指導を受ける回数を平等にしてほしい
雨で中止の時は休みの予定と振り替えてほしい

（皆様からのお言葉）
楽しく参加できることが嬉しいです 先生の面白トークで楽しく参加してます
城下町SCのお陰で楽しく豊かなシニアライフを送れています
クラブの存在が生活のリズムとなり生きがいとなっており感謝しています
運動不足解消のため継続してます 健康維持のために頑張ります
楽しく卓球ができ感謝してます 丁寧な指導で楽しく通ってます
バドミントンに集中できる環境を作っていただきありがとうございます
コーチは優しい、クラブ大好きです おやこ体操楽しんでますありがとうございます
的確な指導で子供の成⾧につながっております
健康ウォーキングもいろいろな場所を計画していただき楽しく参加してます
参加者との会話も楽しみです 運営役員やコーチには感謝しております
クラブの理念「会員相互の協力により・・・」この方針でこれからもよろしく
このようなスポーツクラブを末永く続けてほしい

以上、会員の皆様からのご意見でした。

【アンケートにご協力いただいた皆様へ】
 この度はアンケートにご協力いただきありがとうございました。
皆様から寄せられた貴重なご意見や励ましのお言葉は、今後の城下町スポーツ
クラブが実施していく事業の運営や計画の参考にさせていただきます。
 城下町スポーツクラブは、地域の皆様に支えていただき運営委員、指導者が
一丸となって頑張っていきますので、これからもよろしくお願いいたします。
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